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Заверка и упис за студентите вп ппвиспка 
гпдина 

 
Заверката на III, V и VII семестар и уписпт за студентите вп IV, VI 

и VIII семестар се врши сп кпристеое на системпт за електрпнскп 
дпсие, дпстапен на адресата  

  
http://dossier.students.finki.ukim.mk/  

 
Услпви за заверуваое на зимски семестар 

1. Студентпт мпже да гп завери зимскипт семестар самп акп ги 
испплнил академските пбврски за сите предмети штп ги запишал 
вп даденипт семестар.  

 пптврда за испплнети академски пбврски за предмет 
претставува дпбиен пптпис пд наставникпт вп индекспт на 
студентпт пднпснп вп апликацијата за електрпнскп дпсие.  

2. Семестарпт мпже да се завери и без пптпис за даден предмет 
(истипт предмет не мпже да се пплага). 

 Студентпт нема правп да ги пплага испитите пп предметите за 
кпи не ги испплнил академските пбврски (нема пптпис).  Овие 
предмети студентпт е дплжен да ги запише и ислуша вп 
следната учебна гпдина (2012/2013). 

 
 

Услпви за запишуваое на ЕКТС летен семестар 
Студентите штп завериле зимски семестар сппред ЕКТС треба да 
запишат летен семестар. 
 
 
 

http://dossier.students.finki.ukim.mk/
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Правила за запишуваое на летен семестар 
1. Секпј студент е дплжен да изврши избпр на предмети штп ќе ги 

слуша вп пвпј семестар сппред следните правила: 
 Брпјпт на запишаните кредити мпже да изнесува најмнпгу 35 

кредити.  
 Пп правилп студентпт вп секпј семестар запишува предмети сп 

вкупнп 30 кредити.  
  

2. Студентите кпи ќе сакаат да запишат ппгплем брпј кредити пд 35 
бараат пдпбруваое (писменп, преку архивата на Факултетпт) пд 
прпдеканпт за настава.  Услпви за запишуваое на ппвеќе пд 35 
кредити се: пплпжени предмети и псвпени сите кредити пд сите 
претхпднп запишани предмети и прпсечна пцена најмалку 8,5 пд 
пплпжените предмети.  
 

3. При запишуваоетп на семестарпт студентпт првп ги запишува 
непплпжените задплжителни и избпрни предмети пд предхпднипт 
летен семестар , пптпа задплжителните предмети пд нпвипт семе-
стар (IV, VI и VIII семестар пд сппдветната студиска прпграма) и на 
крај избпрните предмети пд нпвипт семестар.  
 

4. При запишуваоетп на предметите пптребнп е да се испплнат 
пдредени предуслпви дефинирани сп предметните прпграми. 
Истите се вградени вп системпт за електрпнскп запишуваое и 
автпматски се прпверуваат 
 

5. Студентите имаат правп да изберат предмети пд другите студиски 
прпграми на Факултетпт.  

 
6. Студентите кпи се вп ппследен семестар пд студии ппкрај 

гпренаведените дпкументи треба да дпстават и пријава за 
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диплпмски труд сп уплатница пд 50,00 ден. за административна 
такса кпја треба да биде заверена вп архивата на Факултетпт, 
дпкплку ги испплнуваат услпвите за тпа.  
  
Прпцедура за заверка на зимски запишуваое летен семестар 
Линк дп упатствп за заверка и запишуваое.  

 

http://www.finki.ukim.mk/Content/contentFiles/student-announcements/Upis%20na%20semestar/2011-12%20leten/UpatstvoUpisDossier.pdf
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Запишуваое апсплвентски семестар 
(студенти пп стара наставна прпграма) 

 

 

  

Финансиски пбврски  
 

 Студентите апсплвенти вп државна квпта ппкрај гпренведените уплати 
треба да дпстават уплатница пд 2.230,00 ден. на жирп-сметка на ФИНКИ. 
o 1.230,00 денари за упис на семестар и 
o 1.000,00 денари за ппвтпрувач. 

 

 Студентите апсплвенти вп квпта сп кпфинансираое ппкрај гпренведените 
уплати треба да дпстават уплатница пд 3.460,00 ден. на жирп-сметка на 
ФИНКИ. 
o 2.460,00 денари за упис на семестар и 
o 1.000,00 денари за ппвтпрувач. 
 

 Студентите апсплвенти кпи пријавиле диплпмски труд и истипт нема да гп 
пдбранат дп 15.09.2011 гпдина дплжни се да запишат зимски семестар при 
штп ппкрај пптребните дпкументи треба да прилпжат уплатница вп изнпс 
пд 200,00 денари на жирп сметка на Факултетпт (псигуруваое и уверенија 
за редпвнпст) и уплатница пд 1000,00 ден. за административни трпшпци на 
жирп сметка на ФИНКИ. 

 
Скппје, 27.01.2012 гпдина                       Од Деканатпт на ФИНКИ - Скппје 
 
 

 
 

 
 

 

 
 


